APXH 1HY SEAIAAY - T HMEPHSIQN
IIANEAAHNIEX EEETAXEIX I" TAZEHX
HMEPHZXIOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B)
TETAPTH 23 MAIOY 2012
EZEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA TATIZTIKHX
TENIKHZX ITAIAEIAX
LYNOAO TEAIAQN: IENTE (5)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Av ov ovvaptioelg f, g elvalr mapaywyiowwes oto R, va
amodeiEete dTL (F(X)+9(X)) =f(x)+g'(x), xeR
Movadeg 7

2e éva metpauo ue toomiBava amoteAéopata vo OWOETE
TOV ®AOOL®O 00LOUO TNG mLOavOTNTAC EVAC EVOEYOUEVOV
A

Movadec 4
ITddc opiCetar 0 OVVTEAEOTNC UETAPOANC | CVVTEAEOTNC
weTAfANTOTNTOC ULag ueETAPANTiC X, av x>0 nal wohe, av
x <0;

Movadec 4

No yopaxtnoioete TIC TOOTATELS TOV 0x0AOVOHOVY, YOdQOoVTAS
070 TETOAOLO0 00g, SImAQ OTO YoAuUUQ TOV AVTLOTOLYEl O xAO€
mootaon, 1 AEEn Xwoto, av n mootaon  eivol owoth, 1
AdBog, av n mpootaon eivol Aavlaougv.

a) To nvrAirno dLAYQUUUD XONOLUWOTOLELTAL WOVO YLO TT
YOOLPLKRY TOQAOCTOON TOOCOTLLMYV dedouévmv
(novadec 2).

TEAOX 1H> AIIO 5 ZEAIAEX




O®OEMA B

B)

Y)

0)

£)

APXH 2H> YEAIAASY - T HMEPHXYION
H mapdywyog tng f oto X, expodlet 1o Qulud
wetaPoing tov y=f(x) wg mEog X, OTAV X=X,
(novadec 2).

Av AB evoeyoueva €vOoc OELYUATLROU YWEOU Q UE
AcB, 1dte 1oyVeL 6TL P(A)>P(B) (novadec 2).

To €V¥pog, n dLaxVuavon ®ol 1 TUTLEY ATOXALON TV
TIMOV  ULog UeTaPAntic elvar wé€tpa OLaomoQdcg
(novadec 2).

lim nux =nuXg, X, €R (novadec 2).

X=X
0

Movaodeg 10

O1 xpo6vol (og Aemtd) mov yoetdotTnrayv ot nadntéc utag Ta&ng
vy va AVoovv €va nafnuatixkd meOofAnua avARovv OTO
draotnua [5,45) nat €xovv opadomoinOel o téocoeplg ®hGoELg
toov mAdtove. Ta Oedouéva Twv yodvmv egupaviCovialr o0To
TAQUXATM LOTOYQOUUO OBQOLOTIXMOV OYXETLX®OV OUVYVOTHTWYV
ML TOLS EXATO.

B1.

Mg

Fi%

F:% 1~—""~"""""""""""""7"7"

50% 4 - -

Fi% 1

0 5 15 25 35 45

fdon TOo mapamdvw otédypauuo abBpoLoTLR®YV

OYETLXMDV CVYVOTNTWV €T TOLS EXATO, VO VITOAOY(OETE TN
OLAUECO TV XOOVMWYV TOV XOELAOTNXRAV Ol LoOnTéc.

Movaodec 4

TEAOX 2H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

B2. 2tov enduevo mivarna CUYVOTNTOV TNC RATAVOUNS TV
voovmy, vo amodeiEete dtL a=8 (novadec 3) nar va
UWETAPEQETE TOV Tivard RATAAAMAA CVUTANQWUEVO OTO
1e100dL6 oo (novadec 5).

g\gi:g; Xi Vi fi% Ni Fi%
[5, ) o+4
[, ) 3a-6
[, ) 200+ 8
[, 45) o-2
>Vvvolo
Movdaodec 8

B3. Na BoeBel n uéon tiu X oL 1 tTominy axériion s tTov
YOOVWYV oV YoeLdotTnrayv oL padntéc.

(Atlvetor 6tu: /84 29,17)

Movdaodec 8

B4. Noa PpeBel 10 m0o0o00Td TV NOONTOV TOV YOELAOTNRAYV
tovhaytotov 37 Aemtd vo AVoovvV TO uHaOnuatiro

ToOfANUC.
Movdaodeg 5

OEMAT

And tovc nobntéc urag TAENC evog oyoAelov emiAEyovue
Tuyata €vav nadntn. Av v guolroc apluoc ue v=3, 10TE M
miBavéTnTa Tov evoeyouévov o naBnTic va nabaivet

o [TaAAMnG lvaL

2

vo+1
. . v+ 2
o [omavixa givar —;
vo+1
p p y ) v+1
® %0l TG O0V0 TOQUTAV®D YADOOES ECVaL — .
Vo

TEAOX 3H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXIQON

e uta TovAdyLotov aTO TLC TOQATAVW YAMDOOES €ival (oM

2(Wx%2+3-2)
2

ue to 6poto  lim
x>-1  X°+X
I'l. Na amodeiEete 011 TOo €vdeyduevo o nabntig va noabaivet
wia TovAdyLotov amd TIC mapamdvw OV0 YANOOES elval
BEParo.
Movaodeg 7
I'2. No amodeiEete 611 v=3
Movdaodec 6
I'3. Na Bpeite tTnv mBavotnTa ToV €VOEYOUEVOUV O UaBNTNC
va paBaiver uévo nia amxd tTig 0Vo YADOOEC.
Movdaodec 6
I'd. Av o aplBudc tov pabntwv mov nabatvovy xat tTig dVo
nTapamdvw yAoooec etval 32, va Poelte Tov aplBud tmv
wantov tne TdEnc.
Movdaodec 6
OEMA A
1+ In%x
Alvetal n ovvdotnon f(X):T, x>0
Al. Na amodeiEete 6t n f eival yvnoime @bivovoa.
Movaoeg 5
A2. ‘Eotw M (x,f(x)), x>0 onueio NS yoOo@Lxic mapdotaong

e f. H mapdAAnin evBela and to M mpog tov dEova
yy Ttéuver tov muidEova Ox oto onueto K(x,00 ®oat 1
T AANAN evBela amd To M mpog Tov AEova x'x TEuvel
10V nuLGdEova Oy oto onueio A(0,f(x)). Av O eivar n apyq
TV a&ovmoyv, vao oamodeiEete OtL TtOo eufaddv TOV
opBoywviov TAQAAANAO YOO UUOV OKMA vivetal
eLAYLOTO, OTAV AVTO YIVEL TETQAYWVO.

Movadeg 7

TEAOX 4H> AIIO 5 ZEAIAEX




A3.

A4

Nt

S

APXH 5SH> YEAIAASY - T HMEPHXYION
‘Eotw n evBela e:y=ax+B, =10, N omoila €ival ma@AAANAN
TOOC TNV EQPATTOUEVN TNC YOOPLXNG mapdotaong tng f
oto onueio Z(Lf) Oswpovue Oéxa onuela (Xx;,Y)),
i=1,2,..,10 tnc evBelac &, T€TOLO VOTE OL TETUNUEVES TOVC

X; va €xovv uéom tun X=10 xoL TUTLRY ATORALOY S, =2.
Na poeite vyia moieg Twméc 10V B 1O delyua TOV
TETAYUEVOV Y;TOV 0€na onuelmv elval ouoloyevéc.

Movdaodec 8

. Av A ot B etvar evoeyoueva evog OELYUATILXOU YDQOV UE
toomiBava amhd  evdeyxdueva, TETOLOL DOTE A=J
ROULANB=J, 101€ vo amodeiEete OTL

f(P(A))+f(P(ANB))> 2f(P(AUB))
Movadeg 5
OAHTIEX (yia tovg eEetalonévovg)

. 210 T€TPGOL0 VO YOAYETE HGVO TO TEOXRATOUORTLRA (nuepounvia,

ge€etalduevo udObnua). No punv _aviiyedyete ta Ofpata 01O
TETEAOLO.
No vyodwyete TO OVOUATEM®OVUUO 0OOC OTO0 TNAVL UEQOSC TWV
POWTOAVTLYQAQP®YV aAUéomc uWOALg oag mTapadoBoUv. AEV eXITOERETAL
va yodwyete rould dAAn onuetmwon. Katd tnv amoywdonon ocag va
naoadwoete Wolli ue To TeTEAOLO %Ol TA PWTOAVIIiyQQ Q.
No amravtnoete 010 TETEAOL6 005 o A0 ta Oéuata.
No yoAaWeTe TIC AMAVINOELS OOC WOVO UE UWTAE | HOVO UE Wavpo
OTVAG. Mmopeite va YONOLWOTOLHOETE WOAVPL uévo yia oyxéoia,
drayoduuoto xoL TIVARES.
No un XOoMOLWOTOLNOETE YOO TI WLALUETQE.
KafBe amdvinon texunoltwuévn efival amodexty.
Arvdorera eEétaong teelg (3) dpec uetd TN dravoun TV
POTOAVILYQAQPWV.
Xpovoc dvvatic amoywonong: 10.30 m.u.
KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SH> AIIO 5 ZEAIAEX




BAKANHEI

OPONTIZTHPIA

AMNO TO 1967

MAOHMATIKA TENIKHZ MNAIAEIAZ

FENIKHZ MAIAEIAX

ANMANTHZEIZ >TA OEMATA EZETAZEQN 2012

OEMA A
A1. Ocwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 31 (ATTOdEIEN)
A2. Ocwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 148 (Opioudg)
A3. Ocwpia oxoAikou BiBAiou ogA. 96 (Opioudg)
Ad. o) \

B) =

Y) A

0) 2

£)Z
OEMA B

B1. Kataokeudfovtag To TTOAUYWVO aBp. OXET. CUXVOTATWY Bpiokoupe 8=25
AETTTA.

B2. A6 10 10TOYpauPa aBp. OXET. CUXVOTATWYV £xouue ¢c=10 Kai

F,% =50
a+4+30-6 100 502072 1 g, 4-74i40 =8
Ta+4 Ta+4 2

Emopévwg vi=12, vp=18, v3=24, v4=6 Kal v=vq+vy+v3+v4=60 Kal pe xpron
YVWOTWYV TUTTWV EXOUUE TEAIKA:



BAKANHEI

OPONTIZTHPIA

AMNO TO 1967

Xpobvol X, v, fi% Ni fi%
[5.15) 10 12 20 12 20
[15.25) 20 18 30 30 50
[25.35) 30 24 40 54 90
[35.45) 40 6 10 60 100
ZYNOAO 60 100

B3.

2V 10.12420.18+30-24+40-6 1440
v 60 60

=24

e (10-24)* 12+ (20— 24)* 18+ (30— 24)* - 2+ (40-24)* -6 _
S “604 =

- 196-12+16-18+36-24+256-6 5040
60 60

84

s=+/84~9.17"

B4. To didotnua [37,45) eival 1O % NG KAdong [35,45) kai emeidfy ol

TTOPATNPENOEIG O KABE KAAon BewpouvTal OPOIOUOPPA KATAVEUNMEVEG TO
{nTouuevo TT0000TO gival ioo pE %-f4% :%-10% =8%

YI: ©a utmmopouce va UTTOAOYIOTEN Kal a1Td TO TTOAUYWVO HE XPron OuoIwV
TPIYWVWV.




BAKANHEI

OPONTIZTHPIA

AMNO TO 1967

OEMAT

‘EoTw Ta gevOEXOUEVA
I": 0 padntng pabaivel MaAAiké
| : 0 yaBnT\G pabaivel loTravikda

v v+ 2
P() =
v+l M v+l

Eivai: P(I') =

To evdexouevo “ pabaivel kal TIG dUo YAWOoOES” cival To I'm 1

Apa P D) =2+

ve+1

“ paBaivel pia TOUAGXIOTOV aTTo TIG dUO YAWOOEG” gival TO

2 J—
Apa P(CUI) = lim 200 372

x—>-1 X" +x

2P +3-2 . 2(Wx*+3-2)(Vx*+3+2)
M. lim =" 272 jim S
ot xTHx =1 x(x+)WAF+3+2)

To evdexOuevo
rul.

Eivar P(I'uI) =1kal 0 d.x. arroteAgital atrd 10otibava atrAd evoexOueva ival
rul=Q, Emopévwg 1o I'Ul €ival 10 BERAIO EVOEXOUEVO.

r2. P(IuF)=P([)+P(F)—P(ImF)<:>3‘2}+i=1<:>v2—3v=0<:>v=3, agou
v+

v>3

r3. nav=3

P(I-T)U(T=1)=P(I UT) - P(I AT)
_4_6_3
10 10 5



BAKANHEI

OPONTIZTHPIA

AMNO TO 1967

ra.
NN =32 xa HFmD=§

Ao kAaoiko opioud mbavornrag
P@szé

N(NI) _2

N(Q) 5
N(Q) =80, agod N(I' n1) =32

OEMA A

f(x):1+|n2x s

x k)
A1,

1 2
2Inx-=-x-1-In"x ~ —(Inx—-2Inx+1) __(|nx—1)2

/()= = 2 2 2

X X

Eivai x>>0 kai (Inx-1)? >0. To "=" 1ox0gl uOvVO yia x=e.
Apa f(x)<0 yia kGBe x # e eTTouévwG [ yvnoiwg eBivouoa.

A2.

A(0.f (%) M(x,/ (x))

K(x,O)




BAKANHEI

OPONTIZTHPIA

AMNO TO 1967

1+In x

E=(OK)(OA)=x-f(x)=x- =1+In*x

Apa E(x) =1+In’x us x>0

E'(x) = 2Inx

2Inx

E'(x)=0< =0<Ihx=0=Ihlex=1

2Inx x>0

E'(x)>0< >0<Inx>0

InxT
Inx>Ihlex>1

X 0 1 +o0
E’' - (5 +

EV (01]x ET[L +%) dpa cid yioro ya x =1
Tote (OK)=1, (ON)=f(1)=1 emmopévwg OKMA TeTpAywvo



BAKANHEI

OPONTIZTHPIA

AMNO TO 1967

A3.

€ y=Ax+B, B # 10 'EoTtw (n) n epatrropévn NG croto 2(1,f(1). Tote A= (1)=-1
glin < Ae=-1. Apa g:y=-x+f3, B= 10

Eival yi=-xi+f

ATI6 e@apuoyr} Tou oxXoAIKoU gival: y =—x+ < y=-10+ B kai5y =|-1|5x =2
To dciypa TwV TETAYUEVWY Eival OUOIOYEVES OTAV

CVySlO%@S—y 1 2 <i<:>

=<— <
| 10 " |p-10/" 10

20<|f-10/< f-10>204 f-10<-20 < =304 B<-10

A4,
Etreidn

A#0,AnB=0,P(4)>0,P(ANB) >0 xat 0 8.y. anoredsitar and icombave anid evosyoueva sivai
P(A4)>0xa1 P(ANB) >0

Opos A< AUB dpar 0< P(4) < P(AUB)
ANB< AUB épa0< P(ANB) < P(4U B)
Oueg f 1 (0,+0) dpax

f(P(4)) = f(P(4VB))
f(P(ANB)) = f(P(AUB))

Me mpooson kot uéAn mpoxovrret f(P(A))+ f(P(A(ANB))>2f(P(AvUB))

EmipéAcia KaBnyntwyv PpovrioTnpiwv BakdAn
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